



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO 01

PROCESSO SEI Nº 23243.012689/2018-03

DOCUMENTO SEI Nº 0291157

RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO Nº 022/2018

O DIRETOR-GERAL DO **CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei Nº 8.745/93 e suas alterações, a Lei Nº 12.772/12, o Decreto nº 7.312/10, a Portaria Interministerial/MPOG/MEC Nº 149, de 10/06/2011, publicada no DOU em 13/06/2011, vem **RETIFICAR A CONVOCAÇÃO 022/2018**, publicada em 13/07/2018, como segue:

ONDE SE LÊ:

CONVOCAR o candidato **ADRIANO LOBES GEBER**, classificado no Edital do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Docentes Substitutos, Nº 77, de 26 de Junho de 2018, realizado pelo Campus Porto Velho Calama, Homologação pelo Edital Resultado Final, nº 86, de 02 de Julho de 2018, para assinatura de Contrato de professor Substituto, correspondente à área de **ARQUITETURA**, em regime de 40 horas semanais de trabalho, com lotação no Campus Porto Velho Calama. O candidato deverá comparecer no prazo de **05 (CINCO) DIAS ÚTEIS a contar de 13/07/2018** à Coordenação de Gestão de Pessoas do Campus Porto Velho Calama, sito à Av. Calama, nº 4985 – Bairro Flodoaldo Pontes, em Porto Velho/RO, munido dos documentos relacionados no item 15.16 do Edital Nº 01, de 31 de janeiro de 2018. O início das atividades ocorrerá a partir da data de assinatura do contrato.

LEIA-SE:

CONVOCAR o candidato **ROBERTO CARLOS DE OLIVEIRA ANDRADE**, classificado no Edital do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Docentes Substitutos, Nº 77, de 26 de Junho de 2018, realizado pelo Campus Porto Velho Calama, Homologação pelo Edital Resultado Final, nº 86, de 02 de Julho de 2018, para assinatura de Contrato de professor Substituto, correspondente à área de **ARQUITETURA**, em regime de 40 horas semanais de trabalho, com lotação no Campus Porto Velho Calama. O candidato deverá comparecer no prazo de **05 (CINCO) DIAS ÚTEIS a contar de 16/07/2018** à Coordenação de Gestão de Pessoas do Campus Porto Velho Calama, sito à Av. Calama, nº 4985 – Bairro Flodoaldo Pontes, em Porto Velho/RO, munido dos documentos relacionados no item 15.16 do Edital Nº 01, de 31 de janeiro de 2018. O início das atividades ocorrerá a partir da data de assinatura do contrato.



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aparecido Atiles Mateus, Diretor(a) Geral**, em 16/07/2018, às 16:26, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1294155



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0291157** e o código CRC **8BAA29E5**.